
Протокол
громадських слухань щодо обговорення «Про реорганізацію  

Бережницької початкової школи Стрийської міської ради 
Стрийського району Львівської області»

13.05.2025 року 
Місце проведення:
Львівська обл., Стрийський р-н,
c. Бережниця, вул. Січових Стрільців,26 (приміщення школи)
Час проведення: 16:30 год.

ПРИСУТНІ: учасники громадських слухань у кількості 37 осіб (списки 
реєстрації -  у додатку до цього протоколу).
ЗАПРОШЕНІ: Л.Л. Стасенко, начальник управління освіти; С.Я. Івашків, 
начальник відділу організаційно-кадрової роботи управління освіти; Г.Р. 
Павлучкович, головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи; M.C. 
Олійник, староста Миртюківського старостинського округу.

ГІорядок денний:
Обговорення проєкту рішення «Про реорганізацію Бережницької початкової 

школи Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області».

У протоколі громадського обговорення щодо організації закладу освіти 
(реорганізації, ліквідації, зміни типу тощ о) обрання голови та секретаря громадських 
слухань не є передбачено чинним законодавством як обов’язкова вимога.

Громадське обговорення розпочала в.о.директора Бережницької початкової 
школи Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області Глушко Bipa 
Василівна яка повідомила, що слухання проводяться в межах річного терміну 
обговорення відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 
середню освіту».

УХВАЛИЛИ:
Перейти до розгляду предмету громадських слухань -  обговорення проєкту 

рішення «Про реорганізацію Бережницької початкової школи Стрийської міської 
ради Стрийського району Львівської області».
ВИСТУПИЛИ:

Стасенко Л.Л., начальник управління освіти Стрийської міської ради, яка 
інформувала присутніх щодо основних аспектів оптимізації та реформування 
закладів загальної середньої освіти громади, бачення розвитку закладів освіти 
громади. Вона наголосила на тому, що право учнів на освіту реалізується 
шляхом її здобуття у порядку, встановленому діючим законодавством і в обсязі, 
достатньому для їх забезпечення.

07 травня 2024 року на сайті Стрийської міської ради, управлінням освіти  
висвітлено «Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення  
щодо реорганізації Бережницької початкової школи Стрийської міської ради 
Стрийського району Львівської області та відповідний проєкт рішення «Про 
реорганізацію Бережницької початкової школи Стрийської міської ради Стрийського



району Львівської області», яким передбачається реорганізація Бережницької 
початкової школи Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області, 
(код ЄДРП ОУ 22388105) за юридичною адресою  Львівська обл., Стрийський район, 
село Бережниця, вул. Січових Стрільців,26 шляхом перетворення в Бережницький 
заклад дош кільної освіти Стрийської міської ради Стрийського району Львівської 
області. Після проведення громадського обговорення відповідний проєкт рішення 
розглядатиметься на депутатських комісіях і тоді вже виноситиметься на розгляд сес ії 
Стрийської міської ради для прийняття відповідного рішення.

Стесенко Л.Л. наголосила на тому, що рішення про утворення, реорганізацію, 
ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти 
приймає його засновник (засновники) (п.1 ст.32 Закону України «Про повну загальну 
середню  освіту). Реорганізація і ліквідація закладів загальної середньої освіти у 
сільській місцевості допускаються лише після громадського обговорення проєкту 
відповідного рішення засновника, який оприлюднюється не менш е ніж за один рік до  
прийняття відповідного рішення.

М ережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до  
законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а 
також відповідно до  культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади.

Звичайно, процес реформ завжди складний і потребує багато зусиль як з 
боку влади так і громадськості.

Стасенко Л.Л. ознайомила присутніх з інформацією стосовно кількості 
дітей, класів та видатків на їх навчання у закладах освіти, про стан матеріально- 
технічного забезпечення освітнього середовища.

Мережа закладів освіти нашої громади не відповідає кількості учнів. Тобто 
класів є більше, ніж повинно бути, а звідси і ставки вчителів.

Відповідно до фактичної шкільної мережі на 2024-2025 навчальний рік у 
Бережницькій початковій школі кількість учнів становить: 1 клас -  0 учнів; 
2 клас - 3 учні (які навчаються на індивідуальному навчанні (педагогічний 
пагронаж) через малу наповнюваність (менше 5 учнів); 3 клас -  0 учнів; 
4 клас - 6 учнів.

Вартість утримання одного учня в Бережницькій початковій школі 
становить 147, 389 грн на рік.

Різниця між річною вартістю навчання дитини у середньому та у класі з 
малою кількістю учнів сягає кілька тисяч гривень: незалежно від кількості 
учнів, громада сплачує зі свого бюджету однакові кошти за опалення, 
електроенергію, воду і роботу технічного персоналу. Чим менше учнів - тим 
більша частка цих витрат припадає на кожного з них. Адже освітня субвенція 
виділяється з розрахунку на кожну дитину.

Статистика народжуваності в с.Бережниця по роках: у 2019 році -  7 дітей; 
2020p. -  6 дітей; 2021p. -  4 дитини; 2022p. -  5 дітей; 2023p. -  4 дітей; 2024p. -  2 
дітей.

Завдання школи, насамперед. - давати дітям якісні знання. 

«ЗАПИТАННЯ-ВїДПОВІДІ»:
Запитання: Сачавська Леся запитала: «Чому дітей з с.Миртюк не довозять на 
навчання до Бережницької початкової школи? Як у час війни, можна закрити 
школу? Хто думає про дітей? Через рік закриєте садочок? Чому не закриваєте 
клуб?». Також, Вона зазначила, що школа прекрасна, велике приміщення,



хороший педагогічний склад. У 2023 році ступінь школи був понижений з I-II 
ступеня до гючатковоїланки. Вона зазначила, що громада с.Бережниці не дасть 
закрити школу.

Відповідь: Стасенко Jl.JI., інформувала, про те, що за кожним закладом 
освіти закріплена територія обслуговування. Освітній заклад вибирають батьки 
учнів при наявності вільних місць у закладі освіти. B управлінні освіти 
Стрийської міської ради впродовж червня-липня 2024 року Західним офісом 
держаудитслужби проведено державний фінансовий аудит Стрийської міської 
територіальної громади за період з 01.01.2021 p. по 31.03.2024 року. Даною 
перевіркою вказано на проблему утримання малокомплектних закладів освіти. 
Запитання: Трухін Павло поцікавився, чи передбачений супроводжуючий у 
шкільному автобусі, оскільки, діти їдуть в автобусі без супроводжуючого.

Відповідь: Стасенко Л.Л. інформувала, що вихователь для супроводу дітей 
в шкільному автобусі передбачений на даному маршруті. Дане питання буде 
з'ясовано.
Запитання: Богаєць Анна поцікавилася, чим учні будуть займатися в 
Миртюківському ліцеї до початку уроків, так як шкільний автобус прибуває до 
школи за годину до початку навчальних занять та забирає дітей о 15:00 год.. 
Вона запитала, як дитина має доїхати до школи під час тривоги.

Відповідь: Стасенко Л.Л. інформувала, що дирекцією школи можуть 
організовуватися заняття в гуртках га є групи продовженого дня. Щодо 
тривоги, кожен заклад освіти має чітко визначені заходи безпеки, включаючи 
укриття, куди учні будуть доставлені в разі тривоги (найближче укриття). 
Запитання: Трухін Павло поцікавився довозом дітей і тим, що робити дитині, 
коли поламався автобус. Він зазначив, що його внучку приводять і забирають 
зі школи.

Відповідь: Стасенко Л.Л. зазначила, що є організована транспортна мережа, 
яка забезпечує підвезення учнів. У разі поломки шкільного автобуса 
передбачено заміну шкільного автобуса на даному маршруті.
Запитання: Леськів Світлана поцікавилася, чому впродовж року працівники 
управління освіти не приїхали до Бережницької початкової школи для надання 
пропозицій, щоб зберегти школу.

Відповідь: Стасенко Л.Л. зазначила, що інформаційне повідомлення щодо 
реорганізації Бережницької початкової школи було опубліковано за рік до його 
проведення на вебсайті Стрийської міської ради та управління освіти. Крім 
цього, з педагогічним колективом школи проводилась зустріч в управлінні 
освіти для аналізу мережі класів та закриття початкової школи.
Запитання: Марусяк Мар’яна поцікавилася, чи заїжджає шкільний автобус у c. 
Стрілків.

Відповідь: Стасенко Л.Л. інформувала, що до c. Стрілків заїжджає шкільний 
автобус, який забезпечує довіз учнів до закладу освіти.
Запитання: Трухін Павло звернувся з пропозицією, щодо від'єднання частини 
площі приміщення, щоб опалювалося тільки одне крило, в якому на 1 поверсі -  
вихованці дошкільного підрозділу, на 2 поверсі -  учні початкових класів для 
організації освітнього процесу.

Олійник M.C., староста, зазначив, що зауваження та пропозиції громади 
c. Бережниця будуть записані в протокол. Також, запропонував зробити



експеримент, задіяти для організації освітнього процесу одне крило, щоб 
побачити економію коштів.
Запитання:

Ковальська Василина звернулася з проханням, щоб не закривати школу.
Печар Галина поцікавилась тим, як її повідомлять про прийняте рішення.

Відповідь: Л.Л. Стасенко інформувала, що проєкт рішення попередньо 
розглядатиметься на депутатських комісіях, після чого виноситиметься на 
розгляд сесії Стрийської міської ради для прийняття відповідного рішення.

Глушко B.B., в.о. директора Бережницької початкової школи, звернулася з 
проханням від імені громади с.Бережниця, педагогічного та батьківського 
колективу щодо збереження функціонування початкової школи.

ВИРІШИЛИ:
Громадські слухання (обговорення) щ одо питання проєкту рішення «Про 

реорганізацію Бережницької початкової школи Стрийської міської ради Стрийського 
району Львівської області» визнати такими, що відбулися. Відповідно питання 
реорганізації Бережницької початкової школи Стрийської міської ради Стрийського 
району Львівської області у Бережницький заклад дош кільної освіти Стрийської 
міської ради -  обговорено.

Відповідальна особа за
проведення громадського обговорення Г.Р. Павлучкович
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